

вул. Круглоуніверситетська, 9
м. Київ, 01024, Україна
тел/факс +38 (044) 234-61-43

№ 21
24.01.2018

Начальнику управління освіти та
інноваційного розвитку Печерської
районної в місті Києві державної
адміністрації
Т.В.Копил

Шановна Тетяно Василівно!

На сучасному етапі розвитку суспільства інформаційні технології стали невід'ємною частиною життя людини.

Одним з найважливіших завдань освітян в умовах інформаційного суспільства – навчити дітей ефективно користуватися інформаційними технологіями, і від успішного вирішення цього завдання визначальною мірою залежатиме розвиток нашої країни та її місце у світовій спільноті.

На сьогодні у гімназії «Консул» № 86 для навчального процесу наявні 15 робочих комп'ютерів на 427 учнів 2-11-х класів. Оскільки останнє оновлення у комп'ютерному класі гімназії було у 2007 році, то комп'ютерна техніка на сьогодні є застарілою.

У 2017 році на запити центру інноваційного розвитку та методичної роботи, інженерно-господарського відділу управління освіти та інноваційного розвитку Печерської районної в місті Києві державної адміністрації про потреби у забезпеченні комп'ютерної технікою та програмному забезпеченні гімназії, ми неодноразово повідомляли про стан комп'ютерної техніки та складали заявки, але, на жаль, це питання так і залишилося не вирішеним.

Для забезпечення якості освітнього процесу нам потрібно не менш 22 сучасних комп'ютери та 2 ноутбуки з встановленим основним новим програмним забезпеченням.

Ми дякуємо Вам, шановна Тетяно Василівно та працівникам управління освіти та інноваційного розвитку Печерської районної в місті Києві державної адміністрації, за сприяння створенню в гімназії «Консул» та інших школах Печерського району належних умов для забезпечення навчання дітей, і одночасно звертаємося до Вас з проханням вирішити питання забезпечення новою комп'ютерною технікою гімназії «Консул» № 86.

Заздалегідь вдячні Вам.

З повагою

Директор

Голова батьківського комітету



Т.Мельник

Л.Колісник

Печерська районна адміністрація
26.01.2018 р.
396